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L Konstrukce s partikulí nara 

• Odpovězte na otázky s použitím partikule nara. 
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II. Konstrukce < T f ä V ^ t ^ - f c b k 
• Spojte části věty a upravte podle vzoru. 



III. Potenciální slovesa 
• Doplňte daný tvar slovesa. 
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• Doplňte větu s použitím vhodné pádové partikule a slovesa ve správném tvaru 
z tabulky. Vyjádřete větu pomocí analytické konstrukce. 
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IV. Přívlastková konstrukce 
• Přeložte do češtiny. 
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• Přeložte do japonštiny. 
1. Jan říkal, že pozítří jde na koncert svého oblíbeného zpěváka, na který se těšil od 

malička. 
2. Potkat se s holkou, se kterou jsem se nedávno rozešel, je opravdu nepříjemné. 

3. Herci občas znervózní, když přijde do divadla hodně lidí. 
4. Manželský pár, který se nikdy nehádá, neexistuje. 
5 . Chci žít v zemi, kde se nemusí pracovat. 


